

·人生哲理·

# 幸福不是长得漂亮,而是活得漂亮

□罗西

一个女生站在落地镜子前调侃:完了,我怎么越来越像范冰冰了?

她有个口头禅:姿色够用就行。太漂亮也是负担。

偏执于整容的人,往往都是因为对自己容貌不满意。很小的时候,邻居一姐姐天天就拿着镜子哭,捏着自己的鼻子,骂:“混蛋妈妈为什么给我生个这么扁的鼻子?”不久前路上遇见她,很幸福,她老公在一边,看她大笑着与我招呼,就自然地接过她吃了一半的满是芝麻的大饼……我想起她小时候的糗事,她承认说,在还没有被她老公看上之前,真的很崩溃,不满意自己容貌,担心没人要。想不到,后来有人就喜欢她的大饼脸蛋!

男人是实用动物,包括对身边女人的容貌,所以男人对自己的女人第一要求,还是原创的好。只有看别人的女人,才可以容忍假模假样。

男人喜欢美女,是真理;但是,男人喜欢与平凡女子结婚,则是真实道理。邻家女子,家用。那种舞台上的美女,适合远远地

看。看中央台3套一个新节目“向幸福出发”,每次出来晒幸福的年轻夫妇,恩爱得冒烟,但是,他们真的都长相平平。

男人很在乎怀里这个女生的气质与性情。更重要的是,萝卜青菜各有所爱,天生我貌必有用,而且专“款”专用,总有配套的男人享用你的独家美。重要的是,花时间、花心思找对喜欢你这款容貌的男子,而不是对着自己的脸蛋整天瞎折腾。再怎么折腾,别拿脸蛋折腾。

幸福是爱你“所有”,而不是爱你“所要”。

如果你是一粒米,就不要幻想把它打磨成一颗珍珠。与其做个辛苦的修饰的“珍珠”还不如做回个精致的“米”。爱美无罪,但是动刀绝对受罪,而且很冒险。

其实,通过化妆、形象设计、形体塑造、体育锻炼等保守、低碳的方法,一样可以达到美丽目的,这种“绿色美容”远比开刀舒服、健康。要知道没有一种容貌可以讨好全国人民,哪怕是各路偶像,除非你老了,比如赵丽蓉老师,她如果再年轻一

些,就不一定老少皆宜了。再好的一张脸、一个身体,都不能令所有人满意,因为众口难调。

了解这一点很重要,从此我们可以根据自己的特点,扬长其个性之美,比如林忆莲的小眼睛,再描上一对细细的眉毛,就有了一种迷离的性感;在欧洲发展的名模吕燕,小眼睛、扁鼻子,还有雀斑,但是她经过一番包装后原汁原味地到了法国后,一下子成了“东方大美人”,甚至雀斑也成了经典。

所以关键要学会爱自己、悦纳自我、调节好心理,然后改善自我,而不必劳命伤财地动筋动骨地折腾,爱我所有,这是一种深刻的美容,也才有真正的自信。也许你没有倾国倾城的容颜,但是你是个令人舒服的人,这就是最好的结果。

幸福不是长得漂亮,而是活得漂亮。过去,我很喜欢邓亚萍打球,现在,我更喜欢幸福的她。因为幸福,她越来越漂亮。强大的女人,其漂亮的后劲十足,比较给力,而且会笑到最后。

·趣图·

## 寒鸦马背拔毛筑新巢



如果你有一窝宝宝要抚养,改善家庭居住环境就迫在眉睫了。英国一只大胆乌鸦被抓拍到在马背上拔毛,修缮鸟巢,让自己的小宝宝生活得更加舒适。退休警察兼摄影家 David Offord 在诺福克附近的布斯通休假时,用镜头捕捉到了这幅画面,并花了三天时间,在附近住家的烟囱顶找到了这个用马毛搭建的鸟巢。(中新网)

## 英国一母鸡生巨蛋



一只名叫 Hattie 的母鸡近日下了一枚“巨蛋”,比普通的鸡蛋重数倍。这只罕见的鸡蛋重约 141.5 克(约 2.8 两),长 3.5 英寸(约 8.9 厘米),周长 8 英寸(约 20.3 厘米)。(中新网)

·科学新知·

## 新加坡研究发现 十赌九输 有一定科学根据

新加坡《联合早报》19 日刊文说,新加坡赌场管制局与新加坡国立大学签署合作协议,对有关赌博业所使用的数学算法进行研究,以“确保”本地两家赌场的赌博活动是“公平”的。但分析认为,人们常说的“十赌九输”是有一定的科学根据的。

文章摘编如下:为了“确保”赌场的赌博活动是“公平”的,新加坡赌场管制局准备与新加坡国立大学的数学系及统计与应用概率系签署合作协议,对有关赌博业所使用的数学算法进行研究,以“确保”本地两家赌场的赌博活动是“公平”的。此项研究的内容包括“确保”赌场内的一切赌博器材和老虎机都符合赌场管制局和赌博业者所设的“标准”,从而让赌业者得以维持他们的“诚信”度。

看起来,这项研究的目标和结果对“赌博业者”和“赌客”一视同仁,不会偏袒任何一方,但这有可能吗?我们且听听涉及此项研究的学者是如何说的。根据新加坡国大数学系主任庄志达教授的说词:现在的老虎机使用虚拟卷轴来取代之前的五个和三个机械操作的卷轴。机械卷轴开奖的概率是每玩 1000 次就有一次开奖机会,但现在利用电脑操作的虚拟卷轴老虎机,赢奖概率降低到每玩 167 万次才有一次开奖,虽然提供了丰盛的累积奖金,即所谓的“积博奖”(Jackpot),但其得奖机会是何其渺茫。

因此庄教授说,人们常说的“十赌九输”是有一定的数学(科学)根据的。何况,新一代的老虎机里设有一个所谓的“伪随机数生成器”,利用数学算法使卷轴上的图案能根据那些“看似随机”的数字而停顿,使你中奖。实际上,要弄清楚这些随机数字,就需要具备有“数学和统计的知识”,试问那些在赌场内沉迷于老虎机的赌友,有几个是具有这方面的专门知识?当然,赌博业者说,这是一场“姜太公钓鱼,愿者上钩”的游戏,他们依游戏规则来玩,不存在对任何一方不公平的问题。

摆在眼前的事实是,科学已经证明了“十赌九输”的说法,你还赌吗?(据《扬子晚报》)

·鲜知新闻·

## 绵羊真的很聪明

记忆力惊人,认得两年前看过的面孔

在动画片《喜羊羊和灰太狼》里,以喜羊羊为首的众羊群聪明可爱,玩弄灰太郎于股掌之间!绵羊真有那么聪明吗?英国剑桥大学的一项研究证实,绵羊拥有惊人的记忆力,不但能记住两年前看过的人或同类,还可通过照片辨认出熟人面孔,甚至聪明到可作出具有执行性的重要决定。

据《每日邮报》报道,科学家阿凡佐和莫顿在进行神经退化性病变研究时,无意中发现了绵羊的聪明特质。他们发现,羊可以通过连猴子都通不过的测试——将各种颜色的成对的桶放在绵羊面前,随机放入

食物后,变换食物位置、改变桶的颜色和形状,以测试绵羊的反应能力。没想到,绵羊不但能学会认出不同颜色的组合,还可根据颜色、形状的变化改变行为。对此,专家表示,通常只有人类或其他灵长类动物能通过这类测试,原因在于他们脑中拥有比其他动物更活跃的前额叶皮质。

跟人类一样的是,绵羊也会在团体或独处时有不同的表现——它们在群居时会显得笨笨的、傻傻的,但让它单独行动的话,它就会有不同凡响的表现。

(伊笑)

·心理测验·

## 你的魅力 在异性眼里有几分

测验题:你有了交往对象,不过还不想让父母知道。某天,父母突然说周末为你安排了一个相亲,你会怎么做呢?

- A. 答应,大不了再交个朋友。
- B. 答应,实际上没去,放对方鸽子。
- C. 告诉父母自己有交往对象了,不去相亲。
- D. 告诉父母自己很喜欢单身状态,不去相亲。

选 A(8 分)

你就像一块天生的磁铁,无论走到哪里都能吸引异性的注意力,这种魅力和你身体里面的气质是浑然天成的,是打娘胎生下来的时候就独具这样的魅力,别人是学都学不来的。

选 B(3 分)

你不大善于和异性打交道,和他们待在一起的时候,你会显得局促不安,并且因为紧张,你的语言表达会更加匮乏,不知道该说什么好,给人的感觉闷闷的,不大吸引人。

选 C(6 分)

你很有异性缘,和你待在一起有一种舒服的感觉,这种感觉不光和你的容貌有关,更多的是和你的谈吐及气质有关系。你懂得人与人的相处之道,并能运用得很好。

选 D(2 分)

你对异性怀有警戒之心,一旦他们有意或者无意间走到你为自己画的安全圈子之内的时候,你就会高度警觉起来。平时你把自己包裹得很严,很少把内心的真实想法对异性倾诉。(大样)

·闲言碎语·

## 兔子的另类宣言

★虽然俺们貌不惊人,但也曾跟如花似玉的嫦娥混过日子。(玉兔)

★虽然俺们武功一般,但凭着两条强健的后腿,也曾打败过搏击长空的苍鹰。(兔子蹬鹰)

★虽然俺们钱财不多,但凭着多年的打拼,三套花园别墅的实力已经让俺们步入了中产阶层。(狡兔三窟)

★虽然俺们不善交际,但即使是狡猾的狐狸,在俺们落难时也会潸然泪下。(兔死狐悲)

★虽然俺们不懂经营,但凭着可爱的形象,以俺们名字命名的奶糖也曾风靡全国。(小综)

·温情时刻·

## 放弃的美德

□王炳全



数年前曾看过一部电影《烈日灼身》,影片描写一名中年军官,爱上了一个美丽少女,于是借“征调”之名,把少女的恋人派到远方。

多年后,少女昔日的恋人回来了,可少女早已嫁给中年军官,且有了孩子。周围的人都等着看一场好戏,那个军官也亏心地故意带着女儿躲开,让年轻男子与自己的妻子单独相会。旧情似乎一触即燃。

此时,在少妇眼里,丈夫已发白腰弯,而昔日恋人正英姿勃发。然而,美丽的少妇走出自家屋门,对着楼下等待她的昔日恋人说:“你该走了,事情已经如此,请不要再干扰我的生活了。”

这个细节震撼了我。世间的阴差阳错,常常会辜负一些人一生中最好的时光,给人世间留下许多悲剧,梁山伯与祝英台、罗密欧与茱丽叶、陆游与唐婉等等,使人们

在不平和无奈之中咏叹千古。这种不圆满本身也是一种美,是一种令人抱憾的荡气回肠之美。

有时候,过于执著反而是一种过错,它往往导致新的缺憾和不平衡出现,适时适度地放弃却是一种高尚的品德。假如那个年轻人和那名少妇硬要破镜重圆,他们未必能真正找回自己的幸福,却会使一个家庭分崩离析。

曾多次读过《钢铁是怎样炼成的》,许多情节久萦于心。伟大的战士保尔·柯察金和共青团干部丽达曾经是相互爱慕的好友,卫国战争使有情人天各一方,并有传闻保尔英勇牺牲,丽达遂与他人结婚并有了孩子。战后的意外重逢使二人激情勃发,不知情的保尔向丽达求婚,丽达却很理智地说:“特殊情况当然可以特殊处理,但是我不认为那样做对你和我有什么好处。”这种放弃看似淡然,却洋溢着豁达大度的人性之美,读来使人心旌摇荡。

“愿天下有情人终成眷属”,这只是人们的美好愿望,现实生活往往与此有距离甚至相去甚远。在现代社会中,人们思想的羁绊越来越少,开放的程度日益提高,“合则聚,不合则散”成为许多人的生活信条。但是我们也要看到,各家都有一本难念的经,“人生不如意事十之八九”。假如人人都以自我为中心,不愿作出任何必要的“放弃”,只管寻求个人的爱和幸福,不管他人的失意和痛苦,这样的爱未免太过沉重,让人一生都难以承载,到人生尽头时往往追悔莫及。适时地作出一点“放弃”,不是对现实的逃避,而是道德的自我完善和精神境界的升华。谁又能说,此时的放弃,不会是一个新的开始?